

## 哈佛大學獲史上最大筆贈款 1.25 億美元

資料來源：摘自 2008 年 10 月 8 日，美國世界日報，美聞 A6 版

資料提供單位：駐芝加哥文化組

哈佛大學日前宣布，該校商學院校友、瑞士醫療器材公司 Synthes 總裁魏斯(Hansjorg Wyss)，捐贈校史上最大一筆個人捐款 1 億 2500 萬元，供該校建立新的生物工程研究所。

於 1965 年取得哈佛工商管理碩士學位、名列富比世雜誌億萬富翁名單的魏斯表示：對其能奉獻母校、致力於改變科學及醫學進程之努力而感到榮幸。

新的魏斯生物工程研究所，將結集機器人學、生物學、電腦科學及外科手術等各領域專家，試圖發現自然創造生物的工程原則，然後利用該訊息創造符合醫療需求的器材和科技。哈佛主管海曼即表示：魏斯對新興生物工程學領域潛力的遠見，將使哈佛整合生物學與工程學，為似乎無法超越的挑戰發展非傳統之解決方法。

此項捐款將繼續促使哈佛發展跨學科科學，並整合各學院與附屬醫院的學術資源。該校已於去年將工程學系升級為工程學院。新研究所將設於波士頓 Allston 社區的科學大樓群，並以現位於劍橋的哈佛生物工程研究所之研究為基礎。